

Програма майстер класу

«Практичні аспекти діагностики та лікування випадків ЛС-ТБ: клінічні розбори відповідно до міжнародних рекомендацій»

Тренери	Головний тренер: д.м.н. Литвиненко Н. А. Со-тренери: к.м.н. Погребна М. В., к.м.н. Сенько Ю. О. Адміністратор онлайн платформи: Лафета А.С.				
Учасники	Лікарі-фтизіатри				
	Заняття 1	Заняття 2	Заняття 3	Заняття 4	Заняття 5
Назва	Вступна сесія	Види випадків ТБ класифікація, механізм дії АМБП	Клінічні аспекти виявлення МЛС/ШЛС-ТБ	Клінічні аспекти діагностики МЛС/ШЛС-ТБ	Новий алгоритм призначення різних схем АМБТ, відповідно до останніх рекомендацій
Онлайн трансляція					
12:30-13:00	Підключення до платформи, перевірка присутності, звуку та відео, привітання, плани на день				
13:00-14:00 Робота в малих групах (практика)	Знайомство учасників та тренерів Поділ учасників на малі групи для практичних занять	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи
Тренери	Литвиненко Н.А. Погребна М.В. Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Запрошений тренер 1 Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Запрошений тренер 2
14:00-14:30 Теоретична презентація	Мета та задачі тренінгу Структура тренінгу Вимоги до учасників МК	Види випадків ЛС-ТБ Класифікація та основний механізм дії АМБП для розуміння виникнення різних НЯ	Оновлені міжнародні рекомендації щодо виявлення туберкульозу, в тому числі МЛС/ШЛС-ТБ	Оновлені міжнародні рекомендації щодо МГ та мікробіологічної діагностики туберкульозу, в тому числі МЛС/ШЛС-ТБ	Новий алгоритм призначення скорочених або індивідуалізованих режимів лікування, місце ВPaL/ВPaLM, показання а протипоказання
Тренери	Сенько Ю.О.	Литвиненко Н.А.	Запрошений тренер 1	Запрошений тренер 2	Литвиненко Н.А.

14:30-15:00 Практика	Пробна робота учасників у особистому кабінеті: перехід у особистий кабінет; завантаження файлів	Клінічні приклади побічних реакцій у хворих, що отримують нові ПТП	Клінічні приклади різних алгоритмів виявлення туберкульозу, в тому числі серед контактних особ	Клінічні приклади різних алгоритмів діагностики туберкульозу, дискордантні результати	Клінічні приклади сортування хворих на лікування, розбір випадків
Тренери	Погребна М.В.	Погребна М.В.	Сенько Ю.О.	Погребна М.В.	Сенько Ю.О.
15:00-16:00 Робота в малих групах (практика)	Вимоги до самостійної роботи учасників: Клінічні кейси, перелік вимог та можливості платформи	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”
Тренери	Литвиненко Н.А.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Запрошений тренер 1 Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Запрошений тренер 2	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.
16:00-16:05	Закриття стріму заняття				
Самостійна робота в особистому кабінеті					
	Заняття 6	Заняття 7	Заняття 8	Заняття 9	Заняття 10
Назва	Скорочені режими лікування, особливості призначення	Індивідуалізовані режими лікування	Встановлення результатів лікування	Реабілітація, харчування хворих на ТБ	Паліативне лікування
Онлайн трансляція					
12:30-13:00	Підключення до платформи, перевірка присутності, звуку та відео, привітання, плани на день				
13:00-14:00 Робота в малих групах (практика)	Скорочені режими лікування, особливості призначення	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи	Розбір тестових питань та клінічних задач зі самостійної роботи
Тренери	Литвиненко Н.А. Погребна М.В. Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Запрошений тренер 3 Група 3 - Погребна М.В.

14:00-14:30 Теоретична презентація	скРЛ, ВPaL/ВPaLM: особливості та принципи застосування у різних ситуаціях	IPЛ, особливості призначення для генералізованих та/або позалегенових процесів у МЛС/ШЛС-ТБ	Визначення результатів лікування випадків ЛС-ТБ, в тому числі – для коротких курсів	Оновлені міжнародні рекомендації щодо реабілітації та лікування хворих на ТБ у тому числі - МЛС/ШЛС-ТБ	Місце паліативної терапії у фтизіатрії
Тренери	Литвиненко Н.А.	Литвиненко Н.А.	Литвиненко Н.А.	Запрошений тренер 3	Запрошений тренер 4
14:30-15:00 Практика	Клінічні приклади призначення різних видів мКРЛ, ВPaL/ВPaLM	Клінічні приклади лікування ЛС-ТБ у разі генералізованих та /або позалегенових процесів	Клінічні приклади визначення результатів лікування	Клінічні приклади реабілітації та правильного харчування	Клінічні приклади визначення тактики щодо продовження лікування чи паліативного догляду. Складання плану паліативної допомоги
Тренери	Погребна М.В.	Сенько Ю.О.	Погребна М.В.	Запрошений тренер 3	Сенько Ю.О.
15:00-16:00 Робота в малих групах (практика)	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”	Розбір клінічних кейсів та запитань учасників з вкладки “запитання тренеру”
Тренери	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Сенько Ю.О.	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Погребна М.В. Група 3 - Запрошений тренер 3	Група 1 - Литвиненко Н.А. Група 2 - Запрошений тренер 4 Група 3 - Сенько Ю.О.
16:00-16:05	Закриття стріму заняття				
Самостійна робота в особистому кабінеті					
Учасники	До Тренінгове анкетування Анкета очікувань та запитань до тренера	Клінічні тести Клінічні задачі Клінічний кейс/запитання учасника	Клінічні тести Клінічні задачі Клінічний кейс/запитання учасника	Клінічні тести Клінічні задачі Клінічний кейс/запитання учасника	Після Тренінгове анкетування Анкета оцінки навчального заходу